

# SVE ZA DOM



Dom za mnoge predstavlja oazu mira i opuštanja. Stoga je važno da prostor bude funkcionalan, ali i ugodan za boravak, od odabira pravih boja zidova, rasporeda namještaja, rasvjete do sitnih detalja koji ga čine posebnim i jedinstvenim. Bez obzira uređujete li kuću ili stan prvi puta ili želite jednostavno "osvježiti" dnevnu, spavaću sobu ili hodnik, oplemeniti prostor zelenilom i sobnim biljem, urediti okućnicu, riješiti se starog namještaja ili građevinskog materijala ili želite svoj dom učiniti energetski učinkovitim, u našem prilogu "Sve za dom" potražite rješenja za sve svoje nedoumice, ali i inspiraciju.

# SADRŽAJ

<b>QUADRO</b> , lider u proizvodnji betonske galanterije	str. 24
<b>DLB MONTAŽNE KUĆE</b> , najkvalitetniji montažni objekti	str. 25
<b>DECO ART</b> , nezaobilan partner u uređenju doma	str. 26
<b>ELZEB</b> , solarne elektrane	str. 27
<b>HOK</b> , osiguranje stana, kuće ili apartmana	str. 28
<b>VRTNI CENTAR IVA</b> , široki izbor zelenog asortimana za dom	str. 29
<b>RECIKLAŽA MIŠIĆ</b> , pouzdan partner za zbrinjavanje otpada	str. 30
<b>BERNARDA</b> , dobar san za zdrav život	str. 35
<b>WORK-ING</b> , sunčane elektrane za svaki dom	str. 36
<b>ZAGORJE TEHNOBETON</b> , vodeći proizvođač betonske galanterije	str. 37
<b>DANKÜCHEN</b> , vrhunska kvaliteta kuhinja za svaki dom	str. 38
<b>DIV GP</b> , široki izbor betonskih škarpi i parapeta za uređenje dvorišta	str. 39
<b>LESNINA</b> , sve za dom	str. 40
<b>IZM-JURINIĆ</b> , vaš stručnjak za uređenje	str. 41
<b>EXPERTUM</b> , za čist i blistav dom	str. 42



# QUADRO

Lider u proizvodnji betonske galanterije

OPLOČNICI / RUBNJACI / PALISADE / STEPENICE / ZIDOVI

📍 Križovec 139d,  
Mursko Središće

☎ 040 866 234

✉ quadro1@ck.t-com.hr

🌐 www.quadro.hr



## ISKORISTITE LJETNE POPUSTE

+ BESPLATNA DOSTAVA



**DLB MONTAŽNE KUĆE** Do kvalitetnih objekata kontinuiranim ulaganjem u zaposlenike

# „Naši ljudi su naša snaga”

- Kvaliteta našeg rada izravno povezana s zadovoljstvom naših zaposlenika. Stoga uvijek težimo stvaranju radnog okruženja koje potiče inovacije i kreativnost, a istovremeno jamči sigurnost i podršku. Naši zaposlenici su naš najveći kapital, a njihova sreća i motivacija ključni su za uspjeh tvrtke, naglašava Brlek

**dlb.hr**

info@dlb.hr

t. 042 421 355

m. 091 630 3000

Kučanska 1, Varaždin

U tvrtki Montažne kuće DLB, specijaliziranoj za projektiranje, proizvodnju i montažu niskoenergetskih montažnih objekata svih namjena, tijekom posljednjih osam godina ispisali su uspješnu poslovnu priču, koja je rezultirala izgradnjom stotina montažnih kuća i stvorili jednako toliko domova. No, ta postignuća ne bi bila moguća bez njihovog najdragocijenijeg resursa – zaposlenika.

- Naši su ljudi - naša snaga, temelj uspjeha i ključni faktor dugogodišnjeg prisustva na tržištu. U industriji koja se oslanja na stručnost i predanost pojedinca, ljudski faktor igra presudnu ulogu. Njihova uvjerenja o važnosti ljudi jasno se ogledaju u svakodnevnom radu. A naši zaposlenici imaju ne samo vještine i znanje, već i strast prema onome što rade. Stoga ova strast nije samo motivacija; ona je pokretačka snaga koja ih potiče na razvoj, naglašava Dražen Brlek, direktor DLB-a.



## Najkvalitetniji montažni objekti

Iskustva zaposlenika ne samo da potvrđuju vrijednost timskog rada, već i ukazuju na važnost kontinuiranog učenja i prilagodbe u brzo mijenjajućem poslovnom okruženju. Njihova sposobnost da se prilagode novim izazovima i da zajedno rastu ključna je za njihov uspjeh.

U njihovim timovima nalaze se i strani radnici, koji su se brzo integrirali zahvaljujući kulturi poštovanja različitosti i tuđih kultura unutar tvrtke. Montažne kuće DLB prepoznaju vrijednost multikulturalnosti, što omogućava stvaranje inkluzivnog radnog okruženja. Oslanjaju se na međusobno povjerenje, suradnju i zajedništvo. U središtu njihovog djelovanja je zajednički cilj – pružanje najkvalitetnijih montažnih objekata, koji ne samo da ispunjavaju očekivanja njihovih klijenata, već i više od toga.

Ova predanost zajedništvu i timskom radu ne samo da ih čini prepoznatljivima na tržištu, već i osnažuje njihovu organizacijsku kulturu. Svaki zaposlenik, svojim trudom i radom, doprinosi uspjehu cijelog tima, što klijenti itekako cijene. U Montažnim kućama DLB svaka ruka i svaki doprinos su dragocjeni, čime se osigurava da se zajednički cilj ostvaruje s izvrsnošću i strašću.



Posvećenost poslu i općenita profesionalnost zaposlenika, kako dodaje, čine razliku u svakom projektu koji realiziraju.

- Kroz timski rad, kreativne pristupe i otvorenu komunikaciju, zaposlenici stvaraju rješenja koja nadmašuju očekivanja klijenata. Svaki član tima, bez obzira na svoju poziciju, doprinosi zajedničkom cilju, a njihova međusobna podrška dodatno jača timsku koheziju, veli Brlek.

A tvrtka, kako naglašava, također prepoznaje važnost kontinuiranog usavršavanja i profesionalnog razvoja pa ulaže u mentorstva koja omogućuju zaposlenicima da unaprijede svoje vještine i znanja.

- Na taj način, ne samo da se održava visoka razina stručnosti, već se i potiče inovativnost, što dovodi do stvaranja boljeg finalnog proizvoda. Sve to pak rezultira ne samo uspješnim projektima, već i zadovoljnim zaposlenicima koji se osjećaju cijenjenima i motiviranim. Na kraju, njihova posvećenost kvaliteti i timskom radu ne samo da gradi reputaciju naše tvrtke na tržištu, već i osigurava dugoročnu održivost i uspjeh, ukazuje Brlek.

## „Zajedno dijelimo izazove”

- Utvrdili smo da je kvaliteta našeg rada izravno povezana s zadovoljstvom naših zaposlenika. Stoga kontinuirano ulažemo u njihovo usavršavanje, razvoj i dobrobit. Uvijek težimo stvaranju radnog okruženja koje potiče inovacije i kreativnost, a istovremeno jamči sigurnost i podršku. Naši zaposlenici su naš najveći kapital, a njihova sreća i motivacija ključni su za uspjeh tvrtke, veli direktor tvrtke Montažne kuće DLB, Dražen Brlek. Da je tome uistinu tako, potvrđuju i izjave njihovih dugogodišnjih zaposlenika, Josipa Copaka i Ivica Prašnjaka, koji su od samog

početka dio uspješne poslovne priče. Josip, koji vodi proizvodnju, ističe važnost uloge mentorstva i samog prenošenja znanja na mlađe generacije, naglašavajući kako je to ključ za održavanje kvalitete i inovativnosti unutar tvrtke.

- Dinamično okruženje i različiti pristupi svakom novom projektu motiviraju me svakodnevno, dok mi druženje s kolegama daje osjećaj pripadnosti i zajedništva”, ističe Josip, čija se strast prema radu i timskom duhu jasno osjećaju u svakom njegovom poslovnom procesu.

S druge strane, Ivica, također dugogodišnji član njihovog tima, dodaje da je rad s kolegama izuzetno zadovoljavajuće iskustvo koje dodatno obogaćuje njegovu svakodnevnicu.

- Zajedno dijelimo izazove, uspjehe i neuspjehe, što nas dodatno povezuje, kaže Ivica. Njihova međusobna podrška i otvorena komunikacija stvaraju atmosferu u kojoj se svi članovi tima osjećaju cijenjenima i motiviranim. Ova sinergija ne samo da potiče osobni razvoj svakog pojedinca, već doprinosi i cjelokupnom uspjehu tvrtke, jer zajedno rade na ostvarenju cilja.



**DECO ART** Već deset godina nezaobilazan partner u uređenju svakog doma

# Prva trgovina Deco Arta otvara se 30. rujna: dodite i uljepšajte dom!

U uređenju doma mali detalji najvažniji su za skladan i ugodan prostor. Upravo su te "slatke" sitnice one koje daju osobni pečat te toplinu svakom domu. Široki izbor detalja koji će oplemeniti vaš dom možete pronaći u bogatom asortimanu Deco Arta, tvrtke specijalizirane za trgovinu i usluge, koja nakon deset godina uspješnog rada u veleprodaji, 30. rujna otvara i svoju prvu trgovinu u Varaždinu koja će se nalaziti u Ulici Janka Leskovara 6 (bivši Pavlos, kod studentskog doma).

## Deset godina

Deco Art osnovana je 2014. godine. S fokusom na lojalnost i suradnju, prioritet su im zadovoljni



**RADNO VRIJEME: 7 - 19 sati; sve subote u listopadu radne | [www.deco-art-shop.com](http://www.deco-art-shop.com)**

## POPUST

**izrežite kupon**

**i ostvarite popust od 20% kod kupovine!**

kupci, a svoje uspješno desetogodišnje poslovanje započeli su s velikom vizijom: jedinstvenim ukrasima i dekoracijama za svaki dom, koje nisu dostupne na domaćem tržištu. Uz široki asortiman nude kvalitetnu robu po uravnoteženim cijenama, a iz ponude izdvajaju veliku ponudu dekoracija koje će se savršeno uklopiti u svaki dom.

## Dekoracije

Dekoracije i ukrasi zvijezde su uređenja interijera. Vaze, svijećnjaci, anđeli i ostale figurice daju poseban ugođaj svakom domu. Deco Art u ponudi ima više od 1000 različitih vrsta svijeća, raznih figurica i unikatnih anđela, koji će oplemeniti vaš dom, a odličan su izbor za poklone, pa u Deco Artu možete pronaći i raznojbne papire za umatanje poklona, ukrasne trake te poklon vrećice.

## Posude i vaze

Pretvorite svoj dom u pravu zelenu oazu uz ukrasne tegle svih boja, oblika i veličina, koje će se savršeno uklopiti u svaki stil uređenja doma, a tu je i široki izbor vaza za cvijeće te sobnog cvijeća i ukrasnog bilja. Poznato je kako malo toga može oživjeti prostor poput zelenila i cvijeća koje, osim što prostor čini privlačnijim, pozitivno utječe na kvalitetu zraka u prostoru te pomaže opuštanju. Želite li imati lijepo uređenu okućnicu, Deco Art ima rješenje i za to! Uz veliki izbor biljaka za uređenje okućnica, u ponudi je veliki izbor vrtnih dekoracija, ukrasnog kamenja i kulira.

## Grobna galanterija

Posebna ponuda Deco Arta je grobna galanterija. Uz specijalni asortiman vaza za groblja, u ponudi su lampaši, LED vječna svjetla i LED svijeće, kao i sve potrebno za grobno mjesto.

**OTVORENJE 30.09.2024.**

**DECO ART**

**Janka Leskovara 6  
Varaždin**  
(u blizini studentskog doma)

**RADNO VRIJEME:**  
PON - PET: 07:00 - 19:00  
SUBOTA: 07:00 - 19:00  
NED 27.10.2024.: 07:00 - 19:00

- UKRASNE VAZE I TEGLE
- SOBNO CVIJEĆE I UKRASNO BILJE
- BILJE ZA UREĐENJE OKUĆNICA
- UKRASNO KAMENJE I KULIR
- GIFT PROGRAM I UKRASNE VREĆICE
- DEKORACIJE I UKRASI ZA DOM
- VIŠE OD 1.000 RAZLIČITIH SVIJEĆA
- UNIKATNI ANĐELI I RAZLIČITE FIGURE
- UKRASNE TRAKE I RAZNI MATERIJALI ZA ZAMATANJE
- LAMPAŠI, STAKLENI LAMPAŠI, ULOŠCI I VJEČNA SVJETLA

**-20%**



**KUPON**

KUPON VRIJEDI DO 15.10.2024.



**Široki asortiman Deco Arta od 30. rujna možete pronaći u trgovini u Ulici Janka Leskovara 6 u Varaždinu (bivši Pavlos, kod studentskog doma)**

**EMIL ZEBEC**, direktor tvrtke Elzeb, ukazuje na rješenje za najavljen poskupljenje električne energije

# Solari - jedno od najboljih rješenja za smanjenje računa za struju

U idealnim uvjetima, povrat ulaganja u solarnu elektranu može se očekivati već za tri do pet godina. U manje optimalnim uvjetima, povrat može trajati do osam godina, a nakon tog perioda, električna energija koju proizvodi sustav je praktički besplatna, čime se ostvaruju dugoročne uštede



ELZEB Dubrava Križovljanska, Varaždinska 38 | Tel: 042 739 731 | Mob: 098 680 835 | info@elzeb.hr

Najava prestanka mjera sufinanciranja električne energije za domaćinstva može značiti znatan porast troškova električne energije za građane jer je samo u prvoj fazi najavljen povećanje cijene struje od 10%, dok procjene o konačnom porastu cijena variraju, ali bez sufinanciranja, mogla bi za prosječno domaćinstvo porasti od 20% do 30% u odnosu na sadašnju cijenu, ovisno o tržišnim uvjetima, odnosno uvjetima na globalnom tržištu energije te budućim energetskim politikama Hrvatske, što znači osjetan pritisak na budžete domaćinstva, koji se mogu izbjeći samo prilagodbom potrošnje ili ulaganjem u energetski učinkovitija rješenja da bi se smanjili troškovi.

Ukazuje to Emil Zebec, direktor tvrtke Elzeb, koja je tijekom minulih godina isporučila i postavila solarne elektrane renomiranih proizvođača za skoro 800 domaćinstva te poslovnih subjekata i po tome je u vrhu, što su prepoznali i drugi, poput portala Financije.hr, koji je ovo poduzeće iz Dubrave Križovljanske uvrstio među 99 najuspješnijih poduzeća u Hrvatskoj.

-Solarne elektrane su jedno od najboljih rješenja za smanjenje računa za struju, posebno u zemljama poput Hrvatske, gdje postoji značajan broj sunčanih dana tijekom godine. Iako nisu jedino rješenje, solari pružaju dugoročnu stabilnost i neovisnost o volatilnim tržišnim cijenama energije, čineći ih izvrsnom opcijom za smanjenje troškova električne energije, ukazuje Zebec.

Kao vrstan znalac, ukratko objašnjava zašto su solarne elektrane najbolje rješenje za domaćinstva.

-Instalacijom solarnih panela domaćinstva postaju manje ovisna o cijenama električne energije koje rastu zbog globalnih faktora, kao što su povećanja cijena plina i nafte.

Sunčeva energija je besplatna, a troškovi održavanja solarnih sustava relativno su niski. Zbog toga imate dugoročnu uštedu. Iako inicijalna investicija u solarne elek-

## Što utječe na povrat ulaganja

Ulaganje u solarnu elektranu obično se vraća kroz šest do osam godina, ali vrijeme povrata može varirati ovisno o nekoliko ključnih faktora.

1. Veličina i cijena sustava - Manji sustavi (npr. 3-5 kW) su jeftiniji za instalaciju, ali će pokriti manji dio potreba za električnom energijom. Veći sustavi (npr. 6-10 kW) omogućuju veću proizvodnju energije, ali su inicijalno skuplji. Prosječna cijena instalacije solarne elektrane kreće se između 5.000 i 12.000 eura za domaćinstva, ovisno o veličini sustava i korištenoj tehnologiji. Ulaganje u veće sustave obično se brže vraća zbog većih ušteda na računima.
2. Potrošnja domaćinstva - Što je veća potrošnja električne energije, to se brže vraća ulaganje. Ako solarna elektrana može pokriti većinu potreba domaćinstva, povrat investicije bit će brži.
3. Državne subvencije i poticaji - Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost nudi subvencije i poticaje za

instalaciju solarnih elektrana, čime se smanjuje početno ulaganje i ubrzava povrat. Subvencije smanjuju troškove instalacije za 50%, što značajno skraćuje vrijeme povrata ulaganja.

4. Prodaja viška energije - Ako sustav proizvodi više energije nego što domaćinstvo troši, višak se može prodati nazad u mrežu po ugovorenim tarifama, čime se dodatno ubrzava povrat investicije.
5. Cijene električne energije - Rast cijena električne energije ubrzava povrat ulaganja jer se uštede povećavaju s rastom tržišne cijene energije. Ako cijene struje značajno rastu, domaćinstvo koje koristi solarnu energiju osjetit će manje financijske posljedice.
6. Lokacija i sunčeva energija - Područja s više sunčanih sati (južna Hrvatska, npr. Dalmacija) omogućuju brži povrat jer se proizvodi više energije, dok će povrat u sjevernijim dijelovima Hrvatske možda biti nešto sporiji.

trane može biti visoka, ona se vraća kroz dugoročne uštede. Struja proizvedena iz solarnih panela praktički je besplatna, nakon što se povrat početno ulaganje, u prosjeku 7-10 godina, ovisno o veličini sustava i potrošnji.

Nadalje, tu je i mogućnost prodaje viška energije. U mnogim zemljama pa i u Hrvatskoj, domaćinstva koja proizvode višak so-

larne energije mogu je prodati nazad u mrežu, čime dodatno smanjuju svoje račune ili ostvaruju profit.

Na kraju, solari su i ekološki prihvatljivi. Solarne elektrane smanjuju emisije CO<sub>2</sub>, što ih čini ne samo financijski isplativima nego i održivima u kontekstu borbe protiv klimatskih promjena, nabroja Zebec.

## Solari na balkonima

Solari na balkonima, točnije na njihovim ogradama, su hit u Njemačkoj. Solarni paneli na balkonima još nisu regulirani zakonom kao u Njemačkoj, gdje su već postali standard, iako interes za njih raste. Uz podršku države i rastuću svijest o važnosti održivosti, očekuje se da će njihova primjena u Hrvatskoj u budućnosti značajno rasti, ukazuje Zebec.

## Krov ne mora biti okrenut samo na jug

-Krov ne mora biti okrenut isključivo prema jugu, ali jug je generalno najbolja orijentacija za maksimalnu učinkovitost solarnih panela na sjevernoj hemisferi. Krov okrenut prema jugu omogućuje maksimalnu izloženost sunčevoj svjetlosti tijekom dana, što rezultira najvećom proizvodnjom energije. Idealno je da kut nagiba krova bude između 30° i 35°, što je optimalno za većinu područja u Hrvatskoj. Ako krov nije točno okrenut prema jugu, ali je orijentiran prema jugoistoku ili jugozapadu, solarni paneli će i dalje raditi vrlo efikasno, iako će proizvodnja energije biti blago smanjena – otprilike 5-10% niža nego kod potpuno južne orijentacije. Ove orijentacije i dalje hvataju značajnu količinu sunčeve svjetlosti tijekom dana, posebno u jutarnjim ili poslijepodnevnom satima. Krovovi okrenuti prema istoku ili zapadu mogu također biti učinkoviti, iako će proizvodnja energije biti oko 15-20% manja u odnosu na južnu orijentaciju. Istočna orijentacija daje više energije ujutro, dok zapadna daje više u poslijepodnevnom satima. Krov okrenut prema sjeveru na sjevernoj hemisferi nije idealan jer dobiva vrlo malo izravnog sunčevog svjetla. Ako krov nije idealno orijentiran, sustavi s optimizatorima mogu pomoći u maksimiziranju proizvodnje energije jer omogućuju svakom panelu da radi neovisno o drugima, čime se smanjuje negativni učinak loše orijentacije ili sjene, objašnjava Zebec.

re. Postavljamo kvalitetne marke Canadian Solar, Solvis i Trina Solar, dok od invertera uglavnom preporučujemo SolarEdge s optimizatorima, Huawei i SMA, ukazuje Zebec.

Elzeb solarne elektrane u osnovi nudi "ključ u ruke".

-Za svaki projekt izlazimo na teren, gdje na licu mjesta izvidimo situaciju, položaj krova i tako možemo klijentu savjetovati najbolje rješenje i preporučiti najefikasniji sistem solarne elektrane. Nakon izrade projekta, u ime klijenta predajemo zahtjev za izdavanje suglasnosti. Nakon postavljanja elektrane i puštanja u pogon nudimo besplatan monitoring elektrane, gdje pratimo rad svih elektrana. Također svaki naš klijent dobiva besplatnu aplikaciju preko koje može pratiti sve parametre svoje elektrane, naglašava direktor Elzeba.

Da solarne elektrane uistinu štede, kako dodaje, domaćinstva odmah vide na računima.

-U idealnim uvjetima, domaćinstvo s dovoljno velikom solarnom elektranom moglo bi pokriti 70% do 100% svojih potreba za električnom energijom. To znači da bi računi za struju mogli pasti za 70-100%, ovisno o količini proizvedene energije i potrošnji. Za prosječno domaćinstvo, ako sustav pokriva sve potrebe, računi za struju mogu se potpuno eliminirati osim osnovnih troškova održavanja priključka na mrežu. U stvarnosti, smanjenje računa ovisi o nekoliko faktora. Prvo, veličina i efikasnost solarnog sustava, što znači što veći sustav imate, to veći dio svojih potreba možete pokriti. Nadalje, lokalni uvjeti, odnosno broj sunčanih sati godišnje i pozicija panela (nagib, orijentacija), ključni su za maksimalan učinak. Bitna je i potrošnja domaćinstva. Domaćinstva s većom potrošnjom mogu ostvariti veće uštede, no potrebni su veći solarni sustavi. Ukratko, solarne elektrane jesu najbolje dugoročno rješenje za smanjenje računa, s potencijalom smanjenja do gotovo 100% u optimalnim uvjetima, posebno uz državne poticaje i subvencije za obnovljive izvore energije, ukazuje Zebec.

Kako naglašava, svijest o dobitima solarnih elektrana u Hrvatskoj raste, no još uvijek postoji prostor za daljnji napredak jer još uvijek veliki broj građana nije dovoljno informiran o tome da se ugradnjom solarnih elektrana uveliko doprinosi očuvanju naše planete, smanjenju emisije stakleničkih plinova jer se koristi čistu i besplatnu energiju Sunca. -Naše poduzeće posluje od 1993. godine, što znači da se već više od tri desetljeća bavimo tehnološkim inovacijama na području elektronike i elektrotehnike, a zadnjih deset godina smo veliki dio poslovanja usmjerili na ugradnju solara. Do sada smo izgradili više od 750 elektrana na privatne kuće kao i na poslovne prosto-

# OSIGURANJE STANA, KUĆE I APARTMANA



**35%**

popusta na polici  
osiguranja vaše  
imovine

35

Iskoristite pogodnost **do 35% popusta\*** prilikom osiguranja imovine i osigurajte se u vama najbližoj **poslovnici HOK osiguranja**, pozivom na **telefon** ili putem web aplikacije **HOK digital**. I požurite jer svi želimo biti #BezBrige



\*Popust se ne primjenjuje na osiguranje od potresa.

---

#### GLAVNI URED VARAŽDIN

Optujska ulica 25  
HR-42000 Varaždin  
Tel: 042/660 500

---

  [www.hok-osiguranje.hr](http://www.hok-osiguranje.hr)



## HOK OSIGURANJE

**Prijevoz teretnim vozilima****Pripremni građevinski radovi**

**RECIKLAŽA MIŠIĆ** Iskusan i učinkovit partner za zbrinjavanje otpada

# Iskustvo i inovacije u očuvanju okoliša

Uz zbrinjavanje i recikliranje građevinskog otpada, u ponudi su i pripremni građevinski radovi, uklanjanje građevinskih objekata te prijevoz teretnim vozilima



U potrazi ste za iskusnim i učinkovitim partnerom za zbrinjavanje otpada? Uz zavidno iskustvo u pružanju usluga u građevinskom sektoru, Reciklaža Mišić nudi vam stručno i učinkovito gospodarenje otpadom kroz postupak reciklaže sukladno zakonskim propisima.

## Održivo poslovanje

Reciklaža Mišić vaš je učinkovit partner za odgovorno i održivo poslovanje koje uključuje brigu za okoliš. Izvorno usmjereni na izvođenje pripremnih građevinskih radova i prijevoz tereta, prilagodbom promjenama na tržištu prometnuli su se u jednu od vodećih tvrtki za pružanje usluga gospodarenja otpadom na području sjeverozapadne Hrvatske. U svom djelovanju oslanjaju se na stečeno iskustvo, no kontinuirano ulažu u edukaciju, mehanizaciju i postrojenja te uvode nove tehnologije.

Slijedeći zakonske propise i udovoljavajući standardima zaštite okoliša, pružaju kvalitetne usluge u građevinarstvu i sektoru gospodarenja otpadom, osobito u segmentu zbrinjavanja građevinskog otpada. Reciklaža Mišić nudi obradu te recikliranje građevinskog otpada, doprinoseći pritom očuvanju okoliša. Ponuda također uključuje pripreme građevinske radove, uklanjanje građevinskih objekata kao i prijevoz teretnim vozilima za vaše potrebe.

## Učinkovito i odgovorno

Učinkovitim gospodarenjem i obradom građevinskog otpada postiže se smanjenje potrebe iskorištavanja prirodnih resursa te ekološki odgovorno djelovanje u građevinarstvu. U Reciklažnom dvorištu Mišić nastaju reciklirani agregati kao što su drobljeni asfalt, beton i opeka, koji udovoljavaju važećim propisima te su ispitani

**Uklanjanje građevinskih objekata**

**RECIKLAŽA MIŠIĆ** d.o.o.

Preloge 27, Ivanovec

mob:

099/788-8434

e-mail:

reciklaza.misic@gmail.com

reciklaza-misic.hr



## Reciklirani agregati

U Reciklažnom dvorištu Mišić nastaju reciklirani agregati kao što su drobljeni asfalt, beton i opeka, koji udovoljavaju važećim propisima te su ispitani od strane nadležnih laboratorija.

**Gospodarenje otpadom**

ni od strane nadležnih laboratorija. Recikliranjem se tako dolazi do ponovno iskoristivih vrijednih agregata u graditeljstvu.

Reciklaža Mišić posjeduje certifikate ISO 9001 i ISO 14001, Green Certifikate Premium za

implementaciju digitaliziranih procesa u poslovanju i brigu o okolišu, kao i bonitetna priznanja te priznanje "99 najuspješnijih" za ostvarivanje najbolje dobiti u djelatnosti oporabe otpadom.



**BERNARDA**  
FOR BETTER LIFE

dobar san  
za zdrav život



- ekskluzivni inovativni individualno prilagođeni kreveti i madraci u veličinama prema želji
- visokokvalitetni kreveti i madraci za hotele, pansione i apartmane
- kutne garniture, pomoćni ležajevi
- vrhunski ergonomski antibakterijski jastuci
- dječji antibakterijski madraci
- medicinski antidekubitalni madraci i jastuci
- krevetni sustavi za plovila



Bernarda d.o.o. • Čakovečka 136A, Pušćine - Nedelišće • tel: 040 895 300 • www.bernarda.hr



Hrvatska kvaliteta



**HOTEL**  
*Bernarda*  
Varaždinske Toplice

## ZAJAMČEN ODMOR UZ VRHUNSKI WELLNESS

- terapije termalnom vodom, balneo kupke, vanjski i unutarnji grijani bazeni s termalnom vodom, saune, fizioterapija, suvremeni interijer s visokotehnološkim uređajima za rekreaciju i zdravstvenu terapiju, beauty kutak, ekskluzivni restoran s jelima iz biodinamičkog uzgoja...

**JEDINSTVENO U HRVATSKOJ:**  
pilates studio opremljen BASI Systems opremom



A: Zagrebačka 5, Varaždinske Toplice • T: +385 42 377 200 • E: hotel@bernarda.hr • www.bernarda-tourism.eu



**WORK-ING** Obiteljska tvrtka specijalizirana za projektiranje i izradu niskonaponskih sklopnih blokova i sunčanih elektrana

# Sunčane elektrane: Učinkovito rješenje za vaš dom

Od financijske isplativosti do dugoročne zaštite okoliša - sunčane elektrane predstavljaju ulaganje koje donosi koristi za vas, vašu nekretninu i buduće generacije.

Obiteljska tvrtka Work-ing d.o.o., smještena u Zoni Sjever u Trnovcu Bartolovečkom specijalizirala se za projektiranje i izradu niskonaponskih sklopnih blokova te projektiranje i izgradnju sunčanih elektrana po sistemu ključ u ruke. Tvrtku čine iskusni elektrotehničari, inženjeri te strojarski tehničari, a uigran tim iza sebe ima preko 10 godina iskustva u projektiranju i izgradnji sunčanih elektrana.

Iz tvrtke ističu nekoliko prednosti sunčanih elektrana - osim što donose uštede na računima za struju - sunčane elektrane doprinose energetske učinkovitosti i očuvanju okoliša. Sunčeva energija je čista i ekološki prihvatljiva, što predstavlja neograničen i pouzdan izvor energije s minimalnim utjecajem na okoliš.

## Ugradnja sunčanih elektrana: Jednostavan proces za dugoročnu uštedu

Instalacija solarnog sustava možda se na prvi pogled čini komplicirana, no proces je prilično jednostavan. Prvi korak je projektiranje same sunčane elektrane. Nakon toga slijedi postavljanje solarnih panela, inverterskog sustava i, ako je potrebno, baterijskog paketa. Cijeli proces obično traje nekoliko tjedana, a jednom kada je sustav postavljen, on zahtijeva minimalno održavanje.

U svojim projektima tvrtka Work-ing koristi opremu eu-



## Sunčeva energija donosi više prednosti nego ikada prije

**Financijske uštede:** Nakon početne investicije, sunčane elektrane omogućuju značajno smanjenje mjesečnih računa za električnu energiju.

**Energetska neovisnost:** Solarni paneli omogućuju proizvodnju vlastite energije, čime se smanjuje ovisnost o energetske dobavljačima.

**Povećanje vrijednosti nekretnine:** Instalacija solarnih panela može značajno povećati tržišnu

vrijednost vaše nekretnine. Kupci su sve više zainteresirani za održive domove koji nude dugoročne uštede.

**Poticaji i subvencije:** Državne subvencije, poticaji, a od prošle godine i oslobođenje od plaćanja PDV-a za elektrane za kućanstva čine ulaganje u sunčanu energiju dostupnijim nego ikad prije.

ropskih proizvođača, a posebno ističu slovenski Bisol, europskog proizvođača solarnih panela, čije proizvode ugrađuju

u elektrane. Ističu kako je izbor panela velik, pa tako svatko može odabrati izgled elektrane - bilo da se radi o kućama, zgra-

dama ili palačama u staroj gradskoj jezgri.

Solarni paneli dizajnirani su da traju više od 25 godina, a mno-

gi proizvođači nude garancije koje pokrivaju učinkovitost panela tijekom tog perioda. To znači da nakon instalacije možete očekivati dugoročne uštede bez potrebe za čestim intervencijama ili popravcima.

## Financijska isplativost: Investicija koja se isplati

Jedno od najčešćih pitanja koje potencijalni korisnici postavljaju jest koliko će im vremena trebati da vrate početnu investiciju u solarnu elektranu. Odgovor na ovo pitanje ovisi o nekoliko faktora, uključujući veličinu sustava, lokaciju i količinu energije koju trošite. Međutim, prosječno vrijeme povrata ulaganja u Hrvatskoj je između 6 i 10 godina, nakon čega kućanstvo praktično koristi besplatnu energiju.

U Hrvatskoj su dostupni brojni poticaji i subvencije za ulaganje u obnovljive izvore energije. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti nudi programe sufinanciranja za instalaciju solarnih sustava u kućanstvima, koji mogu pokriti do 40% ukupnih troškova. Osim toga, lokalne jedinice samouprave također nude različite programe subvencija koji dodatno olakšavaju financijski teret.

## Solarne ograde: Pametno rješenje za energetski učinkovit dom

Trenutno je u izgradnji i prva solarna ograda tvrtke Work-ing.

- Sami smo razradili koncept i projekt elektrane. Odlučili smo da ćemo je najprije sami isprobati, uvidjeti sve nedostatke te ih maksimalno korigirati, a nakon toga ćemo je uvrstiti u našu paletu proizvoda i usluga. Trenutna ograda duga je 30 metara, a instalirana snaga iznosi 7 kW. Koristili smo Bisol bifacijalne panele kako bismo maksimizirali iskoristivost sunčeve energije. Nakon ograde napraviti ćemo punionicu, također prema vlastitom konceptu i projektu - naglasili su iz tvrtke.





**ZAGORJE-TEHNOBETON D.D.** Vodeći regionalni proizvođač betona i betonske galanterije

# Bogat izbor betonske galanterije za uređenje i opremanje okoliša

Zagorje-Tehnobeton d.d. tvrtka je s dugogodišnjom tradicijom u proizvodnji i prodaji transportnih i pumpanih betona te betona za izradu gotovih montažnih elemenata i proizvodnju betonske galanterije. U proizvodnom pogonu u Varaždinu ima četiri stacionirane betonare s ukupno 6 miješalica čiji je maksimalni kapacitet proizvodnje betona cca 200 m<sup>3</sup>/h, a koje proizvedu cca 200.000 m<sup>3</sup> betona godišnje za potrebe proizvodnje, vlastitih gradilišta i kupaca.

Sve betonare su certificirane prema normi EN 206-1 i koriste se za proizvodnju transportnih i pumpanih betona te betona za gotove montažne elemente te proizvodnju betonske galanterije. Za potrebe transporta i pumpanja betona, tvrtka ima 9 miksera od 5-8 m<sup>3</sup> te dvije autobeton pumpe.

Osim betona, proizvodi i prodaje širok asortiman betonske galanterije za potrebe svojih gradilišta, kooperanata i kupaca (primjerice opločnike, ploče, rubnike, cijevi, poklopce, kanalice i betonske blokove).

## Novi proizvodi

Budući da tvrtka Zagorje-Tehnobeton d.d. kontinuirano radi na razvoju novih proizvoda kako bi u potpunosti zadovoljili potrebe kupaca i investitora, u svojem proizvodnom i prodajnom asortimanu ima novi proizvod, betonske opločnike COLOR MIX u kombinacijama boja smeđa – oker, crno – bijela i crveno – žuta,



COLOR MIX opločnici



**Zagorje-Tehnobeton d.d.**  
Podravska ulica 7, VŽ  
Tel: 042/350-937  
[gpzagorje.hr](http://gpzagorje.hr)

dok su moguće i ostale kombinacije boja prema željama i odabiru kupaca.

Betonski opločnici izrađeni su od visokokvalitetnog betona u klasičnoj betonskoj izvedbi uz granitni ili betonski završni sloj. Dostupni su u širokom spektru boja (siva, crvena, crna, smeđa,



bijela, žuta, narančasta i zelena) i omogućuju izvedbu brojnih različitih uzoraka prilikom polaganja i popločavanja površina.

Betonski opločnici najbolji su izbor za opločavanje gradskih jezgri, trgova, obiteljskih kuća, javnih površina, šetnica, površina ispred upravnih zgrada, javnih ustanova i/ili prodajnih centara te na parkirnim površinama.

## Ploče, rubnici, cijevi...

Betonske ploče izrađene su od visokokvalitetnog betona u klasič-

noj betonskoj izvedbi uz granitni ili betonski završni sloj. Dostupne su u širokom spektru boja (siva, crvena, crna, smeđa, bijela, žuta, narančasta i zelena) i prikladne su za popločavanje manjih ili većih površina, izradu staza i sl.

Betonski rubnici, kao dio proizvodnog i prodajnog asortimana, su parkovni (zaobljeni i ravni) i cestovni, te su dostupni u različitim dimenzijama. Namijenjeni su za razgraničenje voznih ili hodnih odnosno travnih površina, a koriste se kako na javnim mjestima

(ulicama, trgovima, parkovima...) tako i privatnim posjedima.

Betonske cijevi proizvode se i prodaju u različitim dimenzijama, od promjera 150 mm do 1250 mm, uz moguće dužine 500 mm ili 1000 mm.

Uz betonske cijevi, Zagorje-Tehnobeton d.d. proizvodi i prodaje armirano betonske poklopce šahta, te betonske kanalice i betonske blokove različitih dimenzija. Betonski blokovi koriste se za zidanje vanjskih i pregradnih zidova te ograda.



Ploče



Travna ploča



Rubnik – cestovni



Rubnik - parkovni zaobljeni



Cijevi



Kanalice



AB poklopci šahta



Betonski blok



**DANKÜCHEN** Odaberite kompletnu uslugu koja uključuje planiranje, odabir, montažu i servis kuhinje

# Vrhunska kvaliteta, dizajn i funkcionalnost

DAN stručnjaci svakoj će obitelji isplanirati i odabrati kuhinju u skladu s željama, potrebama i načinom života

Kada je riječ o kuhinjama, mnogi traže nešto više od samoga mjesta za pripremu hrane, traže kvalitetu koja traje, dizajn koji oduzima dah i sve to po pristupačnoj cijeni. Upravo to pruža Danküchen – kuhinje vrhunske kvalitete izrađene u Austriji, spoj izvrsnosti, luksuza i praktičnosti. Vaši zahtjevi i želje naša su inspiracija, dopustite da zajedno oblikujemo kuhinju koja će biti maksimalno funkcionalna i praktična, koja ističe osobnost vlasnika. Iskusni planeri kuhinja posvećuju vrijeme kupcu kako bi što preciznije definirali najvažniji dio doma – novu kuhinju – ističu u Danküchenu. Kvaliteta i dizajn ključni su faktori Danküchen kuhinja koje zadovoljavaju najviše standarde u obje kategorije. Njihovi stručnjaci i dizajneri posvećeni su detaljima kako bi svaka kuhinja bila jedinstvena, u potpunosti prilagođena kupcu. Također, dizajniranje prostora nikada nije bilo lakše. Zahvaljujući brojnim opcijama i prilagodbama možete stvoriti kuhinju koja savršeno odgovara vašem stilu i potrebama.

## Diljem Europe

Od same narudžbe pa sve do montaže Danküchen brine o Vašoj novoj kuhinji. Njihova isporuka je neusporediva – vlastiti kamioni dopremaju kuhinje iz Austrije do Vašega doma, osiguravajući da kuhinja stigne u savršenom stanju. Danküchen je sinonim za kvalitetu, a njihova sposobnost proizvodnje to i potvrđuje. Njihove kuhinje stižu u domove kupaca diljem Europe, što omogućuje kupcu luksuz i kvalitetu iz Austrije. Stručni monter Danküchen kuhinja brinu da svaki detalj bude savršen kako bi kupci uživali u kuhinji. Nude najbolji omjer cijene

## Opremite cijeli dom

Osim kuhinja, Danküchen nudi više pa tako u ponudi imaju i dnevne boravke, blagovaonice, predsoblja i namještaj po mjeri, sve kako biste na jednom mjestu opremili cijeli dom s namještajem vrhunske kvalitete, izrađene po vašim željama i prilagođene potrebama pojedinca.



i kvalitete na tržištu, a njihove lakirane kuhinje dolaze po cijeni običnih, donoseći čak luksuza u dom.

## Visoki Danküchen standardi glavni su pokazatelj kvalitete!

DAN kuhinje imaju dvostruku sigurnost, što znači da zahvaljujući dvostrukoj ovjesnoj šipci viseći elementi izdrže više, tako da u viseće elemente možete spremati teške tanjure ili lonce. Uz DAN kuhinje dobivate veći radni prostor i više slobode u kuhanju, odnosno radnu ploču od 70 cm dubine po istoj cijeni kao i 60 cm. Stabilan kuhinjski korpus omogućen je debljinom ploče od 18 mm, što pridonosi većoj nosivosti i jamči dugotrajnost vaše DAN kuhinje. Pločasti materijal je kvalitetniji od ostalih, odnosno ima veću gustoću brtvljenja od standardnih materijala. Jedini na tržištu nude staklene bočne stranice na ladicama za još ljepši izgled i individualnost i to bez nadoplate.

Prilagodljivost visine DAN kuhinje njena je važna prednost. Tako možete dobiti veći korpus po istoj cijeni i još više prostora

za pohranu. Različitost od ostalih kuhinja postigli su i stvaranjem dodatnog prostora, a dobar primjer toga su ladice u podnožju koje mogu poslužiti kao dodatni skladišni prostor. DAN tehnologija omogućila je tiho zatvaranje, što znači da atmosferu kuhanja neće ometati lupanje vratima kuhinjskih elemenata. DAN fronte imaju antifinger premaz, što znači da se otisci prstiju neće vidjeti, a čišćenje će uzimati manje vremena.

## Odaberite vječne boje

Kako DAN kuhinje slove kao jedne od najdugovječnijih, upravo zbog visoke kvalitete, bitno je da boje i dekori budu što trajniji, odnosno vječni. Njihovi stručnjaci s mnogobrojnim iskustvom predložit će vam odabir željene nijanse u kombinaciji s drvenim dekorom. Izborom pastelnih nijansi u kuhinju ćete unijeti vedrinu i živost te toplinu i nježnost. Pobrinite se da vaš prostor dodatno obasjava prirodno svjetlo zbog čega će vaša kuhinja postati oaza mira i optimizma!

## Posjetite ih

Posjetite ih u Optujskoj ulici u Varaždinu kod Starog Grada i savjetujte se kako isplanirati savršenu kuhinju. Radno vrijeme je od 09 do 20 sati, a subotom od 09 do 13 h. Možete im se javiti na e-mail [Dankuechen.varazdin@gmail.com](mailto:Dankuechen.varazdin@gmail.com), na broj 042/302-090 ili posjetite [Dankuechen-varazdin.com](http://Dankuechen-varazdin.com)

## Trebate još razloga za kupnju Dan Kuchen kuhinje?

DAN prednosti i standardi najvažniji su razlog za kupnju najkvalitetnije kuhinje na tržištu. Njihovi monter vrhunski su majstori koji opetovano prolaze razne edukacije i u 12 su godina montirali u čak 9500 domova. Odabirom DAN stručnjaka odabrat ćete savršene i sigurne partnere za suradnju, a odabirom DAN kuhinje postat ćete vlasnikom kuhinje koja iza sebe ima čak 60 godina tradicije u proizvodnji i koja s razlogom ima status najkvalitetnije kuhinje na tržištu.

**DIV GP d.o.o.** Izrada betonskih škarp i parapeta, uređenja dvorišta, ugradnja kanalizacijskih priključaka

# Nazovite nas kako bismo ostvarili Vaš projekt!



Vrtna Ulica 11, Petrijanec  
099 792 1902

Nudimo usluge ugradnje kanalizacijskih priključaka, uređenje dvorišta, navoz šljunka tučenca, izradu betonskih temelja i parapeta, pripremu za asfalt i tlakavce, pripremu i iskop kao i ugradnju tlakavaca ili asfalta



# 75 lesnina XXXL

# 17.

# GODIŠNJIKA LESNINE VARAŽDIN

Prodajni centar VARAŽDIN, Gospodarska 37



petak  
**27|9**

subota  
**28|9**

nedjelja  
**29|9**

ponedjeljak  
**30|9**

**RADNA**

# XXXXL POPUST\*

# 15-60%

U nedjelju 29. 9. 2024. Lesnina Varaždin će biti otvorena od 9 do 20 sati!

\*Ne vrijedi za proizvode u akciji, za proizvode "Trajno niska cijena", Online Only, blok kuhinje, sudopere, kuhinjske slavine, bijelu tehniku: Bora i Miele, male kućanske aparate te robne marke: Alples, Hespo, Optimo, Philips, Rosenthal liniju Versace, Stokke, Cybex Platinum kolekciju, Broil King i LEHA. Popusti se ne zbrajaju i vrijede uz Lesnina karticu.



**IZM-JURINIĆ** Zemljani radovi, komunalni priključci, prijevoz tereta, rušenje objekata, uređenje dvorišta, asfaltiranje...

# Vaš stručnjak za iskope, uređenje i komunalne radove

Poduzeće IZM-JURINIĆ d.o.o. veoma uspješno posluje još od 1993. godine. Primarna djelatnost poduzeća obuhvaća zemljane radove. Bavimo se iskopima, kao i uvođenjem komunalnih priključaka. Također se bavimo uređenjem dvorišta, popločavanjem i asfaltiranjem. Pored toga pružamo usluge rušenja, odvoza tereta kiperom, kao i čišćenja snijega. Tehnologija i mehanizacija su na visokom novu i s takvom opremom obećavamo brzu i sigurnu izvedbu. Od samog početka uspostavljamo pouzdanu, sigurnu i ugodnu suradnju trudimo se da nađemo optimalno rješenje kako bi konačna izvedba upravo odgovarala vašim zamislima. Iza nas je mnoštvo uspješnih suradnji koje su potvrde naše kvalitete, učinkovitosti i točnosti. Sjedište našeg poduzeća je u Varaždinu, a poslujemo diljem Hrvatske. Ako želite surađivati s ozbiljnim i pouzdanim partnerom, kontaktirajte nas i uvjerite se u kvalitetu naših usluga i radova.

**Stojimo Vam na raspolaganju.**

**Kučan Marof, Varaždinska 32 | 091/2222-331 | izmjurinic@gmail.com**



**EXPERTUM D.O.O.** Čišćenjem i održavanjem poslovnih i privatnih prostora bave se od 1996.

# Stručnjaci za čišćenje i higijenu prostora

**Ul. Slave Raškaj 1,  
42.000 Varaždin****info@expertum.hr****M: +385(0) 98 17 50 735****T: +385(0) 42 660 406****Radno vrijeme ureda:  
od ponedjeljka do  
petka od 8 do 16 sati**

Naši zaposlenici naša su najveća vrijednost i snaga, istakli su iz Expertuma

- Profesionalnim čišćenjem i održavanjem poslovnih i privatnih prostora bavimo se od 1996. godine i prema broju zaposlenih, broju korisnika naših usluga i paleti usluga koju nudimo, najveći smo servis za čišćenje na našim prostorima. Samo ime Expertum prevedeno s latinskog značilo bi stručnjak ili biti stručan - istaknuli su iz tvrtke Expertum d.o.o.

Njihovo područje djelovanja je teritorij sjeverozapadne Hrvatske, dakle područje Varaždina, Čakovca, Koprivnice, Bjelovara te Zagreba, ali po potrebi i šire. O njihovoj kvaliteti, stabilnosti i poslovnom ugledu govori i činjenica da s velikom većinom klijenata rade kontinuirano već više od 18 godina.

Neki od njihovih dugogodišnjih korisnika su: ZABA Varaždin, GUMIIMPEX – GRP d.o.o. Varaždin, PRESS- GLASS d.o.o. Jalžabet, YTRES d.o.o. Donji Knežinec, SICK-MOBILISIS d.o.o. Varaždin, FERRO-PREIS d.o.o. Čakovec, KM KOVNICA d.o.o. i KM ALATI d.o.o. Pisarovina, FINE'SA GRUPA Varaždin, PZC VARAŽDIN d.d., HOLCIM HRVATSKA d.o.o. KAMENOLOM Očura, BOMARK d.o.o. Varaždin i mnogi drugi.

- Naši zaposlenici naša su najveća vrijednost i snaga. 80 djelatnika, koliko trenutno zapošljavamo može odraditi sve poslove vezane uz čišćenje i održavanje prostora, a u ponudi usluga nudimo i specijalna te generalna čišćenja, održavanje hortikulture, radove na visini i druge usluge vezane uz održavanje nekretnina - naglasili su.

U radu koriste sredstva za čišćenje za koja posjeduju sigurno-



## Nude:

- usluge čišćenja i održavanja poslovnih prostora
- usluge čišćenja privatnih kuća i stanova
- čišćenje stubišta zgrada
- čišćenje industrijskih i proizvodnih pogona
- generalna čišćenja
- zaštitu industrijskih, mramornih i PVC podova
- strojno pranje podova
- čišćenje tapeciranog namještaja
- radove na visini
- čišćenje fasada industrijskih i proizvodnih pogona



sno-tehničke liste kao i certifikate za zaštitu okoliša odnosno certifikate neškodljivosti za zdravlje ljudi. Tvrtka Expertum bavi se prodajom i distribucijom sanitarne galanterije koja uključuje široki spektar papirnatih ručnika i ubrusa, toaletnog papira, tekućih sapuna i ostale sanitarne galanterije renomiranih svjetskih proizvođača.

Tvrtka Expertum službeni je distributer proizvoda tvrtke Alca Zagreb d.o.o. – jednog od vodećih distributera robe široke potrošnje, kako u Hrvatskoj tako i u regiji, a koja u svom asortimanu ima veliku lepezu proizvoda za opremanje poslovnih objekata sanitarnom galanterijom, papirnatom konfekcijom, sredstvima za čišćenje i potrošnim materijalom.